C:# Usando lenguaje de razon matematica Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas
1) Samuel gan6 $10 por cortar 2 céspedes. (Cudl es|atasa ganada por césped cortado?
1.
2) A unaimpresoraletomd 8 minutosimprimir 40 péginas. ¢(Cudl es latasa de paginas por 2.
minuto?
3.
3) Un panadero utiliza 2 tazas de harina para hacer 3 lotes de brownies. Utilizd de una
taza de harina para hacer 1 lote de brownies.
4.
4) Un panadero utiliza 2 bolsas de harina cada 4 dias. Utilizd de una bolsa cada dia.
5.
5) Un sastre utiliza 2 metros de cuerda para hacer 3 méscaras de Halloween. Utilizé de |l e
un metro para cada méascara.
7.
6) Un cientifico utiliza 3 galones de liquido por cada 5 horas que trabaja. Utiliza deun
ga6n cada hora que trabaja.
8.
7) Un programador de computadoras trabajé por 6 horasy gand $12, lo que es unatasade $
____por hora. 9.
8) Unaempresade dulces utiliza 20 pintas de chocolate para hacer 10 cajas de dulces. ¢Cudl | 10.
es latasa de pintas de chocolate por cga?
11.
9) Uncine uso 2 libras de palomitas cada 9 horas. Usaron de unalibra cada hora.
12.
10) Un jardinero utiliza 6 kilogramos de fertilizante en el transcurso de 9 semanas. ¢Cuanto
fertilizante usd cada semana? 13.
11) Pagamos $10 por 5 hamburguesas, lo que esunatasade$  por hamburguesa. 14.
L : ) 15.
12) Unaméquinaindustrial es capaz de hacer 63 plumas en 9 segundos. ¢;Cud eslatasade
produccion por segundo?
13) Unaméquinatrabajé por 3 horasy uso 2 kilovatios de electricidad. La méaquina utilizd
de un kilovatio por hora que trabajo.
14) Unramo tenia 6 floresy se vendio6 por $12, que esunatasade$ __ por flor.
15) Durante la hora del almuerzo un restaurante de comida répida vende 4 refrescos y gana $8,
logueesunatasade _ dolares por soda.
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Ch Usando lenguaje de razon matematica Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema. Respuestas
1) Samuel gan6 $10 por cortar 2 céspedes. (Cudl es|atasa ganada por césped cortado? 5
1.
2) A unaimpresoraletomd 8 minutosimprimir 40 péginas. ¢(Cudl es latasa de paginas por 2. 5
minuto? 5
- : . __ 3. 3
3) Un panadero utiliza 2 tazas de harina para hacer 3 lotes de brownies. Utilizd de una
taza de harina para hacer 1 lote de brownies. 2 .
4.
4) Un panadero utiliza 2 bolsas de harina cada 4 dias. Utilizd de una bolsa cada dia. 2
5. 3
7.
5) Un sastre utiliza 2 metros de cuerda para hacer 3 méscaras de Halloween. Utilizé de |l e 5
un metro para cada méascara.
7 2
6) Un cientifico utiliza 3 galones de liquido por cada 5 horas que trabaja. Utiliza deun
ga6n cada hora que trabaja. 2
8.
7) Un programador de computadoras trabajé por 6 horasy gand $12, lo que es unatasade $ 2
____por hora. 9. 9
6
8) Unaempresade dulces utiliza 20 pintas de chocolate para hacer 10 cajas de dulces. ¢Cudl | 10. 9
es latasa de pintas de chocolate por cga?
- - - - 11' 2
9) Uncine uso 2 libras de palomitas cada 9 horas. Usaron de unalibra cada hora.
12, /
10) Un jardinero utiliza 6 kilogramos de fertilizante en el transcurso de 9 semanas. ¢Cuanto 2/
fertilizante usd cada semana? 13. 3
11) Pagamos $10 por 5 hamburguesas, lo que esunatasade$  por hamburguesa. 14. 2
L : ) 15. 2
12) Unaméquinaindustrial es capaz de hacer 63 plumas en 9 segundos. ¢;Cud eslatasade
produccion por segundo?
13) Unaméquinatrabajé por 3 horasy uso 2 kilovatios de electricidad. La méaquina utilizd
de un kilovatio por hora que trabajo.
14) Unramo tenia 6 floresy se vendio6 por $12, que esunatasade$ __ por flor.
15) Durante la hora del almuerzo un restaurante de comida répida vende 4 refrescos y gana $8,
logueesunatasade _ dolares por soda.
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